
QUESITO  B1 
 
 Art. 10 del computo metrico "Formazione copertura" 
Sì intende copertura muri il CLS o coperture prefabbricate ??? 
  
RISPOSTA QUESITO B1 
 
Le copertine sulla sommità dei muretti sono i classici elementi prefabbricati denominate “coppelle”. 
Questa scelta deriva dalla necessità del momento di applicarle o meno in corso d’opera. 
 
 
QUESITO  B2 
 
Art. 15 del computo metrico "Ripristino recinzione in lastre prefabbricate danneggiate" 
Non è chiaro la quantità di lastre da sostituire ed il tipo 
 
RISPOSTA QUESITO B2 
 
Sono lastre in cemento prefabbricate con superficie liscia o bagnata, che vengono applicate 
dall’alto sulle guide predisposte sulle colonnine esistenti. Al momento possiamo valutare una 
decina di specchi da sostituire, salvo valutazione dello stato all’atto dei lavori 
 
 
 
QUESITO  C 
 
In riferimento alla gara, considerando che la scrivente impresa intende ricorrere all’istituto 
dell’avvalimento, art.49 del D.lgds.163/06, si chiede se è possibile ricorrere al predetto articolo ai 
fini della partecipazione alla gara in oggetto. 
 
RISPOSTA QUESITO C 
 
L’avvalimento è consentito nei limiti e con le modalità di cui all’art.49 D.lgs.163/06. 


